

Eseménynaptár

Időpont	Helyszín	Esemény
2015. február 28.	Dunaújváros	Egyeztetés - EFOTT civil falu Téma: Feladatkörök beosztása
2015. február. 28.	Dunaújváros	Egyeztetés a kollégiumi vezetőkkel Téma: aktuális kutatás folyamata
2015. március 12.	Budapest	Találkozó Agárdi Krisztinával Téma: Karrier irodák helyzete
2015. március 12.	Budapest	Találkozó Báli Bernadettel és Duráczy Bálinttal Téma: Az aktuális kutatási projekt kollégiumi része
2015. március 18.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülés
2015. március 18.	Budapest	Találkozó Báli Bernadettel és Duráczy Bálinttal Téma: Az aktuális kutatási projekt
2015. március 24.	Vajta	MAB intézményakkreditáció a Golgota Teológiai Főiskolán
2015. április 1.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülés
2015. április 1.	Budapest	Találkozó Báli Bernadettel és Duráczy Bálinttal Téma: Az aktuális kutatási projekt iskolaszövetkezetekkel kapcsolatos kérdései
2015. április 6.	Budapest	Találkozó Vorobcsuk Zoltánnal Téma: Egy új szolgáltatási rendszer bevezetési lehetőségei
2015. április 7.	Győr	Találkozó Nagy Dáviddal Téma: Aktuális kutatási projekt további lehetőségei

2015. április 11.	Siófok	HÖOK választmányi ülés
2015. április 9-12.	Siófok	HÖOK Vezetőképző
2015. április 13.	Budapest	MAB párhuzamos szakakkreditáció a Zsigmond Király főiskolán
2015. április 15.	Budapest	MAB párhuzamos szakakkreditáció a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolán
2015. április 16.	Budapest	HÖOK elnökségi ülés
2015. április 17.	Budapest	HÖOK Választmány ülése
2015. április 22.	Győr	Találkozó Kosár Kingával Téma: A győri iskolaszövetkezet működése
2015. május 4.	Velence	Terepbejárás: EFOTT – Civil falu
2015. május 8-10.	Kecskemét	HÖOK közgyűlés

Részletes beszámoló

HÖÖK Tavaszi Vezetőképző

A tavaszi vezetőképzőn, Siófokon az alapozó szekcióban vettem részt, amely az idei évben megújult koncepcióval és tematikával került megtartásra. Báli Bernadett, Varga Emese és Baumstark Bea a visszajelzések alapján egy kiváló két napos tréninget tartottak a résztvevőknek. Úgy gondoljuk, hogy a jövőben ezt a struktúrát mindenképpen tartanunk kell.

Mindezek mellett a Tanulmányi és szociális ügyek szekcióban tartottam egy előadást az aktuális kollégiumi felmérésről. Úgy gondolom pozitív végeredménye lett az előadásomnak, hiszen a befejezést követően egy kötetlen beszélgetés alakult ki a résztvevők között, ami rendkívül tanulságos és hasznos volt számomra. Az elhangzottak nagy segítségemre szolgáltak a kutatással kapcsolatban.

Aktuális kutatási projekt

Kollégiumok

Jelenleg is zajlik az országos szolgáltatásokkal kapcsolatos felmérés. Az alábbiakban szeretném néhány mondatban összefoglalni milyen fázisban van a projekt.

Báli Bernadettel és Duráczy Bálinttal elkészítettük a kancellároknak szóló levelet, melyet elküldtünk minden állami fenntartású intézménynek. A levélben kértük az intézményi vezetést, hogy jelöljenek ki egy kapcsolattartót, aki tud válaszolni a kérdéseinkre és releváns információkkal rendelkezik a kollégiumokkal kapcsolatban. Ezt azért tartottuk fontosnak, hogy ténylegesen pontos helyzetfelmérést tudjunk készíteni. A kapcsolatfelvétel megtörtént, az intézmények sorra küldik a felelős személyek elérhetőségeit. Elkészült az online adatszolgáltatással kapcsolatos kérdéssor és a hozzá tartozó felület, amely a közgyűlés hetében kiküldésre kerül az intézményeknek.

Iskolaszövetkezetek

A kutatás másik szegmense az iskolaszövetkezetek felmérése. A kollégiumokkal kapcsolatos kutatás mellett párhuzamosan tudunk ezen is dolgozni. Jelenleg a megkeresés fázisban járunk: régióként egy, maximum két intézmény iskolaszövetkezeteivel veszem fel a kapcsolatot, és kérem az együttműködésüket ebben a témakörben. A kutatás célja, hogy felmérjük a kínálatot, melyet nyújtanak, valamint a náluk dolgozó hallgatók elégedettségét is mérni kívánjuk különböző szempontok alapján. Mindezek mellett két országos szintű iskolaszövetkezettel is szeretnénk felvenni a kapcsolatot, hogy még szélesebb körben tudjunk információt biztosítani az aktuális országos helyzetről.

Magyar Akkreditációs Bizottság

A HÖÖK egyik delegált tagjaként lehetőségem volt részt venni látogatóbizottsági tagként egy intézményi akkreditáción és két párhuzamos szakakkreditáción. Mivel idén először volt ilyen feladatom nagy felkészülést igényelt. Elsőként Vajtára látogattam el a Golgota Teológia Főiskolára. Az intézményben működő Hallgatói Önkormányzattal töltöttem el egy napot, akik bemutatták, milyen módon zajlik náluk a mindennapi érdekképviselet. A párhuzamos szakakkreditáció (gazdaságtudományi terület) keretében a Zsigmond Király Főiskolára, majd a Wekerle Sándor Üzleti Főiskolára látogattunk el a bizottság tagjaival. Mindkét alkalommal az intézményben működő hallgatói érdekképviselettel folytattam le beszélgetéseket az akkreditációban érintett képzésekkel kapcsolatban.

EFOTT 2015

Az idei EFOTT-on a Civil tér technikai koordinátora leszek, amivel kapcsolatban több egyeztetésen is részt vettem. Megbeszéltük a konkrét feladatokat, egyeztettem Garbai Ádámmal, aki a Civil tér felelőse. Az idei évben az eddigieknél is nagyobb hangsúlyt fektetünk arra, hogy a felsőoktatási intézmények megjelenései

időben elkészüljenek, és a helyszíni programok sikeresebbek és látogatottabbak legyenek.

A másik feladatomban az EFOTT-tal kapcsolatban, a turisztikai programok szervezése. Egyeztettem Gyapjas Mátyással és Molnár Zalánnal, majd elkészítettem a fesztivál előzetes turisztikai programtervét. Fontosnak tartom, hogy az esti zenei programok mellett a nappali kulturális rendezvényeken is részt vegyenek a fesztiválozók, ezért egy fiatalos, lendületes programkínálattal készülünk.

Összegzés, későbbi célok

A következő néhány hónapban a jelenlegi feladataim mellett szeretném felvenni a kapcsolatot az intézményi karrier irodákkal a későbbi jó együttműködés reményében. Szeretném, ha a legközelebbi vezetőképzőn ismételtén létrejönne egy kerekasztal beszélgetés a karrier irodák részvételével, ezzel is elősegítve az információ áramlást, illetve a közös munka lehetőségét.

Tisztelettel kérem a Közgyűléstől beszámolóim elfogadását!

Budapest, 2015. május 1.

Németh Gergő s.k.

Elnökségi tag